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Au început înscrierile pentru Tabăra de Paști, 
organizată de ASCOR Brașov, la Mănăstirea 
Paltin – Petru Vodă

În săptămâna 2-10 mai, reprezentanții Asociației Studenților Creștini Ortodocși 
Români din Brașov organizează la Mănăstirea Paltin – Petru Vodă tabăra de Paști. 
Tinerii vor petrece în liniștea slujbelor și în bucuria activităților gospodărești, 
participând la pregătirile pentru sărbătoarea Sfintei Învieri a Domnului.

An de an, tineri din toată țara, studenți și absolvenți din toate domeniile, se întorc 
în taberele de la Mănăstirea Paltin, acolo unde au legat prietenii autentice și au 
găsit răspuns bun la căutările lor sufletești, sub părinteasca dragoste a obștii și sub 
ocrotirea părintelui Justin Pârvu, ctitorul așezământului monahal.

La această tabără se pot înscrie tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 35 de ani, 
exclusiv prin completarea formularului disponibil la acest link: 
https://forms.gle/q2w4oitVy1x7c58q6 până duminică, 28 aprilie.

Cazarea și masa sunt asigurate de Mănăstirea Paltin, iar pentru transport, 
participanții vor fi îndrumați de voluntarii ASCOR Brașov.

Mănăstirea Paltin a devenit “acasă” pentru sute de studenți în ultimii ani, locul 
unde se strâng pentru a-și petrece marile sărbători de peste an. Din abisul urban, 
tinerii își regăsesc pacea sufletească la Mănăstirea Paltin și au șansa de a vedea și 



de a învăța tradițiile și obiceiurile care se făceau încă din străbuni în familiile de 
români, pornind încă de la încodeiatul ouălor până la pregătirea portului popular 
pentru a merge la biserică. Maicile ne includ cu multă dragoste în obștea lor pe 
parcursul taberelor. Tinerii le oferă ajutorul la grădină, la împodobirea icoanelor cu 
florile a căror culoare surprinde Simbolul Învierii, dar și la pregătirea bucatelor 
specifice Sărbătorii Pascale, zilele de osteneală încheindu-se cu Sfintele Denii din 
Săptămâna Patimilor.

Asociația noastră organizează cea de-a 12-a ediție a taberei pentru a le oferi șansa 
tinerilor să lege prietenii autentice, să învețe frumusețea rugăciunii de obște într-o 
mănăstire, să se bucure de “micul Rai” pe care Părintele Justin Pârvu l-a clădit prin 
jertfă, dragoste și multă rugăciune, a declarat Iustin Lungu-Ailenei, președintele 
ASCOR Brașov.

Taberele organizate la Mănăstirea Paltin reprezintă o tradiție recentă, care are loc 
de 4 ani și au în centru cultivarea credinței, a dragostei de neam, dar și cinstirea 
martirilor și mărturisitorilor din temnițele comuniste. Ultima ediție a taberei a avut 
loc de sărbătoarea Nașterii Domnului, când aproximativ 80 de tineri au avut prilejul 
să colindele atât satele din jurul mănăstirii, cât și mai multe mănăstiri din județul 
Neamț: Sihăstria, Secu, Sihla, Neamț, Schitul Pocrov, etc.

Dragostea tinerilor pentru sfinții și martirii neamului românesc s-a materializat în 
anul 2021 prin ridicarea unei troițe, în incinta Mănăstirii Paltin, în cadrul taberei de 
toamnă organizată de ASCOR Brașov, luând model o troiță sculptată de părintele 
Arsenie Papacioc în temnițele comuniste.
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